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｝ e1se土玉 （304＝＝resu1t。c◎de） ｛

re七urnw『0 .
f 尸

｝ e1Se ｛

th工○wn巳wN己◎○sExcept1◎n（5O0′＂f己土1edt○reα几PI:＂＋

Ht亡pC11en七.ge七P工ef土x（） ＋curServer＋己p土＋ ↑‖ . c○deg＂ ＋resu1t.c○de＋＂msg: ＂

＋工esu1t.c◎nten七）′

｝

］
』

卜面的代码就是将注册请求发送到NacosSe『ve「°

接着, NaC○S开始接收请求并处理请求。

Nacos服务注册co∩t「o‖e「中的「eg｜ste「（）方法的代码如下。

0C己nD1s七r○

βP◎stM己pp1ng

pub1土cStrjng工eg1s七er（HttpServ1etRequestrequest） thr○wsExcept工○n ｛

St工1ngserv工ceN己me＝WebUt11s.requ1red（工eques七′

C○mm○nP己工己ms.SERVICENHME）′

Str土ngn己mesp己ce工d≡WebUt土1s。○pt土◎n己1（工eques七′

C◎mm◎nP己工己ms。NAMESPACEID′ C○nst己nts。DEFAULTNnM三SPACE工D）『

serv土ceM己n己ge工。reg1s七er工nst己nce〈n己Inesp己ce工d′ serv土ceN己me′

p己工seIns七己nce（reques七））『

return 00◎k00′
｀

′

最后来看-下Se「ve『Ma∩age「的旦体实现。

pub1土cv○1dⅢeg1ster工nst己nce（S亡r土ngn己m巳sp己ceId′ Str土ngserv1ceN己me′

工ns仁己nce］ns七己n◎e） thr◎wsN己c◎sE×cept工○n ｛

cre己teEmp七yServ1ce（n己mesp己ceId′ se工v1ceN己me′

1nst己nce·土sEphemer己1（））′

Serv工ceserv工ce＝getServ1ce（n己mesp己ceId′serviceN己me）;
1f （serv1◎e＝＝nu11）｛

thr◎wnewN己c◎sE×cep仁1◎n（N己c○sExcep亡1◎n.工NVALIDPARHM′

0『se工v1cen◎亡f○und′ n己mesp己ce: 『0 ＋n己mesp己ceId＋ v0′ se工v1ce:

‖『 ＋serv1ceN己ITle）′

）

己ddIns亡己nc巳（n己mesp己ce工d′ serv工◎eN己m巴′ 土nst己nce。九sEphemer己1（）′
工nst己nce）′

）
』

从以上NaCOS源码可以了解NaCOS的服务》中册原理。
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